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1. Botwa,p,y €Q., ue ;+—+;=aﬁ'7 (1).
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Na deixtei 671 0 ap1Opoc A=(a’ B>+ 1)(B>y*+1)(y*a’+1) eivar TéAelo TETpAywvo pnTou
ap1Buou.

2. Eotw kUKAo¢ (O,2) kai TeTpdywvo OABT. To TeTpdywvo Kail 0 KUKAOG £€XOUV KOIVO

. - 3 . .
Hépog eupadou ico pe Ta 5 Tou euPpadou Tou TETPAyWVOU.

Na umroAoyioTei n TAcupd Tou TETpaAywvou.

3. Na ecTaoTei av umtdpxouv 4 diapopeTiKoi YuaIkoi apiBoi woTe To dBpoiapa dUo
OTIOIWVONTIOTE AT6 auToUC va gival duvapn Tou 5.

4. Eotw 106TAcupo Tpiywvo ABT kai A, E onpcia Twv AB, AT.

Na deixTei 611 Ta TuApara AE, BE, TA amoTteAoUv TTAEUpEC TpIyWvou.



